

讲述社区故事,请拨打本报热线96678
请加上本报QQ407659842 990158
登录爱晚报网站投稿件、图片:www.izzwb.com



好人·好报·好邻居



业余时间
做志愿者
传递爱心
温暖绿城

志愿者不仅给予了他人帮助,同时也得到了收获——一种自我成长
志愿者的出发点不是好奇心的满足,而是对社会的回报
志愿者不是指挥者、教育者,而是用生命去影响生命

周六下午,一起做环保志愿者吧

见习记者 柴琳琳

地上有一片纸,你是否会马上捡起来扔进垃圾箱内?

发现了不文明的现象,你是否会走过去制止?

“作为志愿者能做的事还有很多,比如我们可以以行动倡导更多的市民保护我们的环境。”

昨日,网友“快乐生活”呼吁大家,走上街道为美化城市作贡献。

金水河作为郑州最古老的河流,流淌在郑州市民身边,与我们的生活息息相关。

那河道周边的环境是否美丽?

本周六,晚报志愿者活动将对金水河沿岸的环境进行保护及打扫。

清理河岸的白色垃圾,路面上的烟头,亭子里的瓜壳纸屑,座位旁的橘子皮,草丛里的空瓶子等。

也许现在您并不相信,那一点点微薄之力,会为整个城市作出巨大贡献。

也许我们的行动还微不足道,但我相信,

我们可以用聚沙成塔的信心,汇聚出改变未来的力量。

如果你也想成为一名环保志愿者,那就快加入我们吧。

报名方式:拨打晚报热线96678,或加入到晚报志愿者群182042352。

路线:大石桥到紫荆山河段,集合点定为大石桥的东面金水河岸。

时间:本周六下午2点半。

提醒:请大家自带垃圾袋和钳子等。



都来拍拍

看我长得像不像光棍?

今天是光棍节了,看看俺这个胡萝卜,长得多像11.11。

因为太胖,俺一直单身。今天,俺做了个艰难的决定——让这个节日,成为最后一个光棍节。

为了“脱光”,俺决定通过跳绳减肥,使自己有个苗条的身材。

希望俺能成功。

哈哈。

也祝所有单身的人,找到属于自己的幸福哈。

幽默之余

doulaipai@sina.cn



社区小喇叭

未来5天 交通路等4区域将停水

为配合城市供水管网施工改造,郑州自来水公司未来4天将对交通路、郑州三棉家属院、开元路、沙口路4个区域停水。

1.为配合交通路社区居委会户表改造施工,对交通路与幸福路交叉口实施停水,附近区域降压供水。

停水时间:11月22日至12日10点。

2.为配合郑州三棉家属院户表改造施工,对西十里铺19号院实施停水,附近区域降压供水。

停水时间:12月22日至13日10点。

3.因城市供水管网施工,对开元路与清华园路交叉口实施停水,附近区域降压供水。

停水时间:14日21点至15日9点。

4.为配合公交公司用户支管改管碰头连接施工,对沙口路与兴隆铺路交叉口实施停水,附近区域降压供水。

停水时间:14日9点至15日5点。

晚报记者 邢进



读者互帮

王秀芳,你老公喊你回家

驻马店泌阳县的张先生求助说,妻子王秀芳离家出走4年了,现在自己身患疾病,14岁的儿子小晖(化名)经常吃了上顿没下顿,希望妻子能回来。

张先生不在郑州,我联系上他时,已经40多岁的他一张口就泣不成声。

“我找过她几次,她有一次回来了,住了几天,又走了。”

张先生说,王秀芳在郑州。

“我现在也不要她什么,只希望她能回来管管孩子。”

说起伤心事,张先生大哭了起来,他还有77岁的老母亲,他却什么也做不了。

有认识王秀芳的市民,可以拨打晚报热线96678告诉我们。 见习记者 鲁慧



社区活动室

人民调解技能培训



9日下午,花园路街道办事处邀请到人民调解协会副会长张春荣老师授课。全办工作人员、专职调解员100余人参加培训。

张老师讲解了调解注意事项,通过具体案例讲了调解技能,对应把握的原则进行了全面讲解,强调了人民调解员在调解时要注意自己的言行,一定要耐心疏导,结合法律法规做好当事人的思想工作,防止矛盾纠纷恶化升级,最大限度维护双方当事人的合法权益。通过学习,调解员认为虽然培训时间短,但收获大、效果好,开阔了视野,增长了知识,以后要把学到的知识充分运用到调解工作中去,出色地完成本职工作。

晚报记者 刘怡辰 通讯员 张少萍 文/图

周日下午,晚报走进亚星社区

见习记者 柴琳琳

各位街坊邻居、乡里乡亲,又到了晚报进社区播报的时间了。

是不是要问这周末去哪里了?

先不急,听听我介绍一下咱们的节目吧。

上周黄科大带来的魔术表演咋样?是不是很炫!跑酷是不是很酷?

本周,就在本周,黄科大艺术团的小伙伴们依然载歌载舞,变魔术、炫歌技。

有了年青人爱看的节目,自然也少不了咱们河南知青艺术团的歌舞戏曲表演。

这么多的节目,总有一个是你喜欢的。

听了这么多,是不是想知道这些节目会在

哪里看到呢?

是的,这些节目你都会在亚星社区看到。

本周的服务项目

此次活动,利明眼镜继续为大家带来的实惠。

现场购买老花镜原价98元现场活动价28元,太阳镜五折特惠,现场配镜可享受八折优惠,领取优惠卡到店内配镜可以冲抵30元现金。

同时,招商证券和澳华口腔连锁的工作人员也到现场为您提供相关服务。

为迎接11月14日第八个世界糖尿病日的到来,晚报进社区特别邀请了我省在预防和治

疗糖尿病并发症方面有独到疗效的河南省直第三人民医院的专家,一起来到亚星盛世社区现场,接受居民咨询并提供免费验血糖等服务。

另外,为大家透露一个“小秘密”。

西区的市民朋友还可以在11月14日上午,到位于伏牛路和陇海西路交叉口的省直第三人民医院进行咨询,活动现场还有精美礼品奉送。

联系电话:68628320、68629358。

活动时间:本周日下午3点。

活动地点:嵩山路与长江路交叉口向东200米路北,亚星盛世花园社区院内。